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INSTRUCCIONES:

* No abra este cuestionario hasta que se le indique.

= Utilice boligrafo negro o azul. Lea detenidamente antes de comenzar las instrucciones giie
figuran al dorso de la “Hoja de Examen’.

= Todas las preguntas de este cuestionario tienen el mismo valor y una sola respuesta correcta.

e Compruebe siempre que el nimero de respuesta que sefiale en la “Hoja de Examen” es el
que corresponde con el numero de pregunta del cuestionario.

* Este cuestionario consta de 80 preguntas y 5 de reserva. Las preguntas de este cuestionario
deben ser contestadas en la "Hoja de Examen”.

* Las respuestas deberan ser marcadas en la “Hoja de Examen” teniendo en cuenta estas
instrucciones y las contenidas en la propia “Hoja de Examen”.

® El tiempo de realizacién de este ejercicio es de 120 minutos

e En la “Hoja de Examen” no debera anotar ninguna otra marca o seiial distinta de las
necesarias para contestar el ejercicio.

¢ Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

* No olvide firmar la "Hoja de Examen” en el lugar reservado al efecto.







Eil compuesto cuya f6rmula empirica es HClOs se corresponde con el nombre de:

a) Acido perclérico
b) Acido clérico

c) Acido cloroso

d) Acido hipocloroso

;Cual de las siguientes férmulas corresponde al Dicromato Potasico?

a) KCr207
b) KCrz0s
c) KeCr207
d) Ka2Cr206

Un isétopo de un elemento guimico se caracteriza porque:
a) Tiene mismo numero atémico y mismo nimero masico.

b) Tiene mismo numers atomico y distinto ndmero masico.

c) Tiene distinto nimero atomico y mismo numero masico.

d) Tiene distinto nimero atomico y distinte namero masico.

E! compuestc quimico organico, que esta formado por una cadena de tres carbonos y contiene una
insaturacion se llama:

a) Etileno

b) Propilenc

c) Buteno

d) Propanol

¢ Cuat de los siguientes aminoacidos es un aminoacido esencial?
a) Alanina

b} Triptéfano

¢) Aspartato

d) Fenilalanina

La degradacién anaerdbica de la glucosa u otros nutrientes organicos para obtener energia en forma
de ATP es denominada:

a) Fosforilacion oxidativa

b) Gilucogenolisis

¢) Fermentacion

d) Gluconeogénesis

En un compuesto organico, ;Qué grupo funcional es-el representativo de los dcidos organicos?
g) -OH-

by -COOH
¢) -CONH-
d) -NHz

El agente orgdnico que tiene dos o mdas grupos capaces de generar un “complejo™ con un ion
metalico es un:

a) Agente quelante

b) Agente organometalico

c) Agente titulante

d} Agente de titulacion condicionada

La férmula que indica la relaciéon proporcional existente entre los idtomos o atomos-gramo de los
elementos que constifuyen un compuesio es:

a) Foérmula molecular.

by Férmula estructural,

¢) Formula centesimal.

d) Foérmula empirica,
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10. Segtin Brénsted-Lowry, ; cual de los siguientes acidos es mas fuerte?

11.

12.

13.

14.

15.

186.

17.

18.

19.

a) Hz:80.
b} HCI

©) HCIOs
d) HNOj;

Una especie que en disolucion acuosa produce iones OH- se denomina:
a) Acido

b) Aicohol

c) Base

d) Acido fuerte

El nimero atémico de un atomo es igual:

a) Alsumatorio del nimero de protones y electrones.

b} -Al nimera de Avogadro

¢) Al numero de electrones que estan alrededor del nGcleo de un atomo eléctricamente positivo.
d) Al namero de protones de su nicleo:

El indicador Rojo de Metilo, en su forma basica, ¢ qué color presenta?
a) Azul

b) Purpura

c) Amarillo

d} Rojo

Indica cual de los siguientes microorganismos se ajusta a la siguiente definicién: “Bacilo gram
negativo, coliforme”

a) Listeria monocytogenes.

b) Saccharomices cerevisiae.

¢) Enterococcus faecalis.
d) Escherichia coli.

En el laboratoric de microbiclogia, se identifican los enterococos como:

a) Cocos Grampositivos, aerobios, catalasa - , fermentan gluecosa con produccion de acido y gas a 37°C
b) Cocos Grampositivos, anaerobios, catalasa -  fermentan glucosa con produccién de acido y gas a 37°C
¢} Cocos Grampositivos, aerobios, catalasa + , fermentan glucosa con produccion de acido y gas a 37°C
d} Cocos Grampositivos, @erobios, catalasa - , no fermentan glucosa con produccion de acido y gas a 37°C

¢Cual de estas especies de microorganismos es gram positivo y catalasa negativa?
a) Streptococcus feacalis.

b) Staphylococcus aureus.

c) Escherichia coli.

d} Pseudomonas aeruginosa.

Respecto a las bacterias cudl de las siguientes opciones es Ia correcta:
a) Son microorganismos aceluldares eucariotas.

b) Son microorganismos celulares procariotas.

¢) Son microorganismos acelulares procariotas.

d} Sen microorganismos celulares eucariotas.

La triquina (Trichinella spiralis) es-un:
a) Pilatelminto.

b) Cestodo.

c) Nematodo.

d} Trematedo.

La hidatidosis es una zoonosis causada por:
a) Un cestodo del género Echinococcus spp.
b) Un trematodo del género Hidatidosus spp.
€) Un nematodo del género Trichinelia spp.

d) Un artrépodo del género Sarcoptes spp.
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20,

21,

22,

23.

24.

25.

‘26.

27,

28.

Cuando una zoonosis es transmitida del hombre a los animales de una forma directa o indirecta;

estamos hablando de:
a) Zooantropozonosis.
b) Saprozoonosis.

c) Antropozoonosis.
d) Amfixenosis.

En términos estadisticos, la mediana se define como:

a) Elvalor.que aparece con mas frecuencia.

b) Lasuma de los valores de los datos dividida por el niumero de observaciones.

c) La observacién que ocupa el lugar central de un conjunto de observaciones ordenadas en sentido
ascendente (o descendente).

d) Una medida aleatoria centrada que se toma para compensar un sesgo.

En estadistica, respecto a las medidas caracteristicas de una distribucion, ¢cual de las siguientes es
una medida de dispersion?

a) Recoirido o rango.

b) Cuartiles.

¢) Deciles.

d) Percentiles.

En una serie de medidas muestrales en el laboratorio, ;cémo se define un “Infervalo de Aceptacion”?

a) Es un intervalo que puede uiilizarse para calcular los valores de la probabilidad de muchas medias
muestrales observadas. _

b) Es unintervalo que constituye la base de la inferencia estadistica sobre poblaciones utilizando muestras
aleatorias.

¢} Es un intervalo que disminuye el nimero de distribuciones sesgadas.

d) Es un intervalo en el que es muy probable gue se encuentre una media muestral, dado gque conocemos
la media y la varianza poblacionales.

En la realizacién de un procedimiento analitico en el laboratorio, ¢(cémo se denomina la
concentracidn de masa minima de un analito que puede ser detectada con un nivel de confianza
conocido?

a) Minimo masico detectable.

b) Limite de cuantificacion

c) Concentracion de confianza.

d) Limite de deteccion.

En la esterilizacidn de materiales de laboratorio, ¢ Cual de [os siguientes productos quimicos no.
tiene utilidad para este cometido? '

a} Oxido de efiteno

b} Glutaraldehido

ey Formol

d) Alcohol etilico de 70°

Seglin el Sistema Internacional de Medidas la unidad basica de masa es:
a) El miligramo.

b) Elgrame.

c) Elkilogramo.

d) Elmol

< Cual de las siguientes unidades corresponde a una magnitud derivada del Sistema Internacionai?
a) Elmol

b) El julio.

c) Lacandela

d) Elkilogramo

En laboratorio en gue técnica analitica utilizaremos balanzas analiticas para obtener un resultado:
a) Gravimetrias

b) Preparacién de medios de cultivo

¢) Preparacién de férmulas magistrales.

d) Preparacion de reactivos que van a ser normalizados.
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

¢ Como se calcuia el aumento total de un microscopio compuesto?
a) Sumando el aumento del oculary del objetivo.

b) Muitiplicando el aumento del ocular por el aumento del objetivo.

c) Restando el aumento del ocular del aumento del objetivo.

d) Dividiendo el aumento dei ocular entre el aumento del objetivo.

En un microscopio ¢ Cudl es la funcién de la platina?
a) Estabilizar el aparato y servir de soporte para los objetivos.
b) Permitir la inclinacion de la parte superior.

¢) Sujetar la preparacion para su observacion.

d) Regular la intensidad de la iluminacién.

En el laboratorio, qué equipo de microscopio se utiliza cuando a una muestra se ilumina con luz
ultravioleta, emite luz visible y aparece la imagen intensamente brillante sobre un fondo oscuro?.

a) Microscopio &ptico

b) Microscopio de contraste de fases

¢} Microscopio de fluorescencia

d) Microscopio de campo oscuro

La capacidad de un microscopio para dar imagenes distintas en dos puntos situados muy cerca el
uno del otro se llama;

a) Limite de resolucion

b) Poder de resolucién

c) Aperiura numérica

d} Limite de deteccidon

En las técnicas analiticas basadas en la dispersion de [a luz por particulas en suspension en el
seno de una disolucion, si la suspension es muy diluida o esta constituida por particulas
relativamente pequerias, la técnica se denominara:

a) Refractometria

b} Nefelometria

c) Polarimetria

d) Turbidimetria

En nefelometria o turbidimetria para enmascarar los pequefios rasgufios e imperfecciones de las
cubetas, ; Qué sustancia se afnade?

a) Aceite de glicerol

b} Aceite de inmersion

¢) Aceite de silicona

d} Aceite de cedro

En relacion con la espectrometria ultravioleta-visible, ;Como se define la Longitud de Onda A?

a) Es la longiud del vectar eléctrico en un maximo de la onda.

b) Es el espacio recorrido en un segundo que se requiere para el paso de maximos a minimos sucesivos.
c) Es la distancia lineal entre dos puntos equivalentes cualesquiera en ondas sucesivas.

d) Es la longitud media de las oscilaciones que ocurren por segundo.

La velocidad a la que se propaga la radiacion a través de una sustancia transparente:

a) No depende de las clases y concentraciones de los atomos, iones o moléculas que haya en el medio.
b) Es mayor que su velocidad en gl vacio.

¢) Es menorque su velocidad en el vacio.

d) Modifica [a frecuencia de ta radiacion emitida

La capacidad de abscrber radiacion electromagnética en una molécula se debe a la presencia de
determinados grupos funcionales, son los denominados:

a) Grupos auxocromos

b} Grupos hipsocrémicos

c) Grupas cromdforos

d) Grupos batocrémicos
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38.

39.

40.

4.

42,

43,

44,

45.

46.

En una técnica de !aboratorio, se obtiene un espectro de absorcién cuando:

a) Las particulas excitadas {moléculas, dtomos, iones) retornan a niveles de energia mas baja o su estado
fundamental o

b) La radiacion incidente con un determinado anguio en la interfase entre dos medios transparenies que
tienen densidades diferentes

c) Sometemos a una muestra a un barrido de radiacién electromagneética a diferentes longitudes de onda

d) Pasa una radiacion a través de una capa transparente de un sdlido, liguido o gas y parte de esta
radiacion puede ser emitida por la materia

La fotometria de llama es una:

a) Técnica de emisién que utiliza una chispa eléctrica como fuente de atomizacion y excitacion.
b) Tecnica de emision gue utiliza un plasma como fuente de atomizacion y excitacion.

¢) Tecnica de @misién que utiliza un arco eléctrico como fuente de atomizacion y excitacidn.

d) Técnica de emisidn que utiliza la llama como fuente de atomizacion y excitacion.

En un instrumento de absorcién atémica ;Coémo se denomina el recipiente para la inyeccion de la
muestra?

a) Lampara de catodo hueco

b} Selector de longitid de onda

c) Tubo fotomultiplicador

d) Sistema de atomizacién de llama

& Cual de las siguientes técnicas es de separacién fisica?
a} Derivatizacion.

b) Absorcidn atémica de llama.

¢) Fijacién de complemento.

d) Cromatografia de gases.

En cromatografia, se define como tiempo muerto:

a) Tiempo de permanencia del soluto en'la fase estacionaria dividido entre el tiempo de permanencia del
soluto en la fase movil

b} Tiempo transcurride desde la intfoduccion de la muestra hasta que el componente alcanza el detector,

¢) Tiempo que realmente se interviene en la retencion de un soluto por |a fase estacionaria

d) Tiempo requerido para que una especie no retenida alcance el detector

La cromatografia de Reparto es:
a) Gas-Sdlido

b} Gas-Liquido

¢) Liguido-Liquido

d)} Liquido-Sélido

En cromatografia gas liquido, una de las principales caracteristicas de la fase estacionaria es:
a) Presentar una aita volatilidad a la temperatura prevista para las separaciones:
b) Disolver en mayor 0 menor grado a los componentes de [a mezcla a separar

c) Presentar inestabilidad térmica a la temperatura de la columna
d} Presentar un punto de ebullicion menor a la temperaiura prevista para las separaciones

La técnica que ofrece mayor poder de resolucion para compuestos organicos volatiles es:
a} Cromatografia liquida de alta eficacia

b) Espectrometria de masas

c) Espectroscopia de absorcién molecular

d) Cromatografia de gases

En HPLC, el detector de conductividad es el mas utilizado cuando los componentes de la muestra
que se desea analizar son:

a) Compilestos idnicos

b) Compuestos con capacidad de oxidarse o reducirse

c) Compuestos fluorescentes

d) Compuestos que absorben |uz ultravioleta
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47

48.

49,

50.

51.

52.

53.

54,

55.

56.

. La técnica analitica de biologia celular “Western Blot” nos permite identificar:

a) Una proteina especifica en una mezcla de proteinas
b) RNA mensajero

¢} Fragmentos de DNA

d) Fragmentos de RNA

¢En qué tecnica de ELISA se utiliza un dGnico anticuerpo?
a) ELISA competitivo.

b) ELISA tipo sandwich.

c) ELISA indirecto,
d) ELISA directo.

La prueba de fijacion del complemento de Campbell y Turner es utilizada para la deteccion de:
a) Brucelosis causada por bacilos del género Brucella spp. en ganado porcino.,

b) Perineumnonia Contagios Bovina (PCB) causada por el Mycoplasma mycoides en ganadc bovino.
c) Leucosis bovina enzodtica causada por el virus de la leucemia bovina (VLE} en ganado bovino.
d) Tuberculosis bovina causada por Mycobacterium bovis en ganado bovino y caprino.

La prueba del rosa de Bengala:

a) Es unatécnica enzimatica (ELISA) utilizada para la deteccion de la hidatidesis.

b) Es una técnica de seroaglutinacion en tubo para la deteccidn de brucelosis bovina.

c) Es una técnica de diagnostico mediante fijacion del complemento para la hidatidosis.

d) Es una técnica de aglutinacion en porta de una suspension bacteriana en tampodn lactato coloreado para
la deteccion de brucelosis bovina.

En las tinciones diferenciales, la funcion del mordiente es:
a) Fijar el colorante primario.

b) Decolorar el colorante primario.

c) Confrastar con el colorante primario.

d) Tefir ¢l fondo de la preparacion.

£ Qué tincion diferencial se utiliza para la deteccién de bacterias icido-alcohol resistentes?
a) Tincién de Gram.

b) Tincién de Ziehl-Neeisen.

¢) Tincion con azul de metileng.

d) Tincién de contraste de fase.

¢, Cudl es la funcién del mordiente en la tincion de Gram?

a) Diferenciar las bacterias grampositivas de las gramnegativas.
b} Decolorar la muestra.

¢) Mejorar la visualizacién de las estructuras celulares.

d) Fijar el colorante primario en tas bacterias.

&Qué ocurre cuando los microorganismos presentes en el frotis son expuestos a la accion colorante
de la violeta de genciana en la tincién de Gram?

a) Todos los géneros se tifien de color violeta.

b} Algunos géneros se- tifien de color violeta y otros no se tifien.

¢) No se produce ningin cambio de color.

d} Elcolor violeta se desvanece rapidamente.

En el laboratorio de microbiologia, para diferenciar endosporas utilizaremos:
-a) KOH

b) Tinta china

¢) Verde de malaquita + safranina

d) Verde de malaquita + KOH

Un medio de cultivo de enriquecimientc que permite la multiplicacién de microorganismos
especificos, a la vez que inhibe parcial o totalmente el crecimiento de otros microorganismos se
denomina:

a) Medio de enriquecimiento no selectivo.

b} Medio diferencial.

c) Medio de revivificacion.

d) Medio de enriguecimiento selectivo.
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57.

58.

59,

60.

61.

62.

€3.

64.

65.

66.

Para esterilizar por calor hiimedo el material de vidrio de laboratoric de forma eficiente, el tiempo

minimo y temperatura minima necesarios son:
a) Un tiempo minimo de 30 minutos a 100 °C.

b) Un tiempo minimo de 15 minutos a 121 °C.

¢) Un minimo de 1 hora a 170 °C.

d) Untiempo de 1 hora a 110 °C.

En microbiologia, la enzima ureasa esta presente en todas las especies de:
a) Staphylococcus.

b} Salmonella.

¢) Proteus.

d) Listeria.

¢Cudles la funcion principat de los agentes seleciivos en un medio de cultiva?
a) Promover el crecimiento de todos los tipos de microorganismos presentes.

b) Facilitar la identificacion de diferentes especies microbianas.

¢c) Inhibir el crecimiento de microorganismos no deseados.

d) Proporcionar una fuente de nutrientes para los microorganismos.

+Qué bacterias estaremos intentando aislar con el medio selectivo de Lowenstein-Jensen?
a). Coliformes totales.

b) Enterococcus faecalis.

c) Levadurasyhongos.

d) Mycobacterium tuberculosis.

iCuales la finalidad de dejar ligeramente abiertas las placas de Petri durante 1-2 horas después de
dispensar el medio de cultivo? _

a) Permite que los micreorganismos se adhieran a la superficie del agar.

b) Evitala contaminacion del medio por microorganismos del ambiente.

¢) Ayuda a que el medio se solidifique completamente.

d) Permite la evaporacion del exceso de humedad del medio.

La catalasa se encuentra en la mayoria de las bacterias aerobias y anaerobias facultativas. La
principal excepcion es: '

a) Streptococcus

b) Staphilococcus.

c) E.coli

d) Pseudomonas spp

El método de analisis de alimentos conocido como Kjeldahi se utiliza para la determinacion de:
a) Nitrogeno total

b) Acido benzoico

¢) Acidez

d) Suifitos totales

En la determinacién de solidos totales en una muestra de carne picada en el laboratorio de salud
publica, ¢Cudl es la temperatura a que se realizara el proceso?

a) 80-85°C

b) 100-105°C

¢) 600-650°C

d) 2.500-2.800°C

En el método de deteccion género Salmonelia spp en alimentos:

a) El medio agar dexilosa, lisina y desoxicolato (XLD) es un medio de enriguecimiento selectivo.
b) El medio agar de xilosa, lisina y desoxicolato (XLD) es un medio de aislamiento selectivo.

¢) El medio Rappapor Vasilliados de Soja (RVS) es un medio de aislamiento selectivo.

d) Elagua de peptona tamponada (APT) es de enriquecimiento selectivo.

£ Qué método se utiliza para contar las bacterias vivas en un espécimen?
a) Comparacion visual con una serie de tubos calibrados.
b) Filtracion del espécimen y conteo de colonias en la membrana.

¢) Determinacion del peso seco de las bacterias.
d) Cuantificacion de la actividad metabdlica..
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67.

63.

69.

70.

71.

72.

El medio de King B es un medio de confirmacion de la Pseudomona aeruginosa, cuya reaccion

positiva permite:

a) Verla produccion de amoniaco en los tubos de ensayo, Que se caracteriza por un color variable en los
tubos de ensayo entre el amarillo y el rojo teja.

b) Observaria movilidad de las bacterias 3 través de su crecimiento bacteriano.

¢} Observar la hidrélisis de grupo amino de la isoleucina mediante e viraje' de la coloracion medio del
verde al rojo.

d) Verla presencia de fluorescencia bajo radiacion ultravioleta (UV).

Los métodos. oficiales de analisis fisico-quimicos para aguas potables de consumo publico, el
indicador utilizado para la determinacién del caicio es:

a) EDTA (4cido etilen diamino tetra acético)

b) écido calcon carboxilico

¢) NET (negro de eriocromo T)

d} azul de bromofenol

En un agua de consumo, es un indicador indirecto de contaminacion fecal:
a) Cloruros

b) Suifatos

¢) Nitritos

d)} Magnesio

En la técnica de Reaccion en Cadena del Polimerasa (PCR) Ia ampliacion se da a través de un proceso
ciclico que conlleva tres etapas en un orden determinado. Sefiala la secuencia correcta:

a) 12 Desnaturalizacién — 22 Elongacién — 32 Presentacién.

b) 12 Desnaturalizacion - 22 Hibridacion — 32 Extensidn.
c) 12 Presentacion — 22 Hibridacion — 32 Extensién.
d) 12 Presentacién — 22 Elongacion ~ 32 Extensién.

Como se denomina, Ia enzima Que se une a una molécula de DNA en una secuencia especifica y
corta la doble cadena en esa ‘secuencia o cerca de ella:

a) Endonucleasa de restriccion.

b) Transcriptasa inversa.

c) DNA polimerasa.

d} T4 ligasa.

&Qué produce Ia repeticion ciclica de ios pasos en la PCR?
a) Una acumulacién exponencial del ADN.

b) Aumento exponencial de nucledtidos fibres.

¢) Una inhibicién de la polimerasa Tagq.

d) Una degradacion de los cebadores.

73.Cuando junto a un pictograma nos encontramos las letras “HP13”, cntondarmos que estamos

74,

75,

hablando de:

a) Uncédigo LER.

b) Un Consejo de Prudencia.

¢} Una indicacién de peiigro para sustancia o mezcla peligrosa.
d) Una caracteristica de peligrosidad de un residuo,

El proceso de acreditacion de un laboratorio de ensayo en la Entidad Nacional de Acreditacién se
detalla y describe en el documento general ENAC codificado como:

a) CGA-ENAC-LEC

b) PAC-ENAC

c) G-ENAC-01

d) G-ENAC-20

Segiin el Real Decreto 664/1 997, en funcién del riesgo de infeccién, los agentes hiolégicos que
pueden causar una enfermedad grave en el hombre y presentan un serio peligro para los
trabajadores, con riesgo de que se propaguen a la colectividad y existiendo generaimente una
profilaxis o tratamiento eficaz, se clasifican en el grupo:

a) Grupo 1.

b} Grupo 2.

¢c) Grupo3.

d) Grupo 4.
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76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

En prevencion de riesgos laborales en el laboratorio, segln el marcado CE, cual de las siguientes se
considera un Epi:
a) Mascarilla quirargica, tipo 1.
b} Mascarilla FPP1 con valvula de exhalacién.
¢} Mascarilla higiénica, con especificaciones UNE.
d) Mascarilla quirargica, tipo Il.

£ Qué conjunto de sintomas puede producir, en contacto con la piel, el HIDROXIDO DE SODIO?
a) Piel seca.

b) Dolor. enrojecimiento, quemaduras cutdneas graves, ampollas.

c¢) Enrojecimiento.

d) Deccloracion de ia piel. Hinchazaon.

Que debera contener el Plan de Igualdad de Oportunidades en la Funcién Plblica de Ia
Administracién de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha:

a) Priaridad de ia mujer en el acceso al empieo.

b) La conciliacion de las responsabilidades. profesionales y familiares.

c) La prevencion en materia de riesgos laborales.

d) La realizacion de informes de las actuaciones desarroiladas.

.Cuél es el instrumento del que se valdran las Administraciones Piblicas de Castilla-La Mancha para
alcanzar el objetivo de igualdad efectiva de mujeres.

a) Orden dela Consejeria de lgualdad sobre igualdad efectiva de mujeres,

b} Reglamento del Instituto de la Mujer sobre igualdad.

¢} El Plan Estratégico para la igualdad de oporiunidades, gue sera aprobado por el Conseje de Gobierno,
d) No existe ningun instrumento,

Segun la Ley 4/2018, de 8 de octubre, para una sociedad libre de violencia de género en Castilia-La
Mancha, como manifestacion de la violencia de género, el feminicidio, constituye:

a) El homicidio tumultuoso de varias mujeres en eventos multitudinarios.

bl E! asesinato de una mujer cometido por otra mujer.

¢) El homicidio de una mujer cometido por razén de género.

d) E! asesinaic de una mujer menor de edad.

¢ Qué medio de cultivo se utiliza para el recuento o deteccion de colonias en placa de Campylobacter
spp alimentos?

a} Agar ernitérice de Hektoen (HEA).

by Agar modificado de carbén activo, cefoperozona y desoxicolate (Agar mCCD).

c) AgarSlanetz Bartley (SBA).

d) Agar Sulfito Polimixina Sulfadiazina (Agar SPS).

En la interpretacion de los resultados en el laboratorio, ;Cual de las siguientes afirmaciones sobre
el valor predictivo positivo (VPP} es correcta?

a) Los falsos negativos provocan una disminucion del VPP.

by EIVPP esta influenciado por la sensibilidad de la prueba diagnéstica.

¢} EI'VPP esta influenciado por la especificidad de la prueba diagndstica.

d) Los falsos positivos provocan un aumento del VPP.

En espectrofotometria de absorcion atomica, el lugar donde la muestra impacta sobre un cuerpo
solido de geometria y disefio adecuados, convirtiéndose en una fina niehla formada por pequeiias
gotitas de disolucion, es en:

a) Quemador

b) Monocromador

c) Nebulizador

d) Detector

La eficacia de la columna aumenta: _

a) Cuanto menor sea el numero de platos tedricos y mayor sea el factor de selectividad
b} Cuante mayor sea el nimero de platos 1edricos ¥y menor sea la altura de cada plato
¢} Cuanto mayor sea el numero de platos tedricos y menaor el tiempo de retencién

d} Cuanto menor sea el nimero de platos tedricos y mayor la anchura de pico
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85. Un laboratorio de ensayo que frabaje en calidad debera validar los metodos:
a) No hormalizados
b) Los que estén dentro de su alcance de acreditacion
c) Los desarrollados bajo normas internacionales de estandarizacion
d) Nunca

Pagina 10 de 10
ESPECIALISTA DE LABORATORIO - L
QEP 2022 ESTABILIZACION CONCURSO-OPOSICION






TNy S,
2 Ko By By B Vi
By D s Pt
NENO SN T
b s Aw.. %y “?V v
. AN
Yo, S
S B
0,23

1

1 e
SN _ﬁwvw»y,,mw

F
oy e b

(&

L2
v\.v\

eI

%%
(0 g
% 10

o

Ly
.

Eg
a2,

o TR fe T




